N2 5 def sum(s) :

k=0
for el 1n s:
ANropMTM NONYYaeT Ha BXOA HaTypanbHoe Yyucno N U CTPOMT No HEMY HOBOE YUCNO k+= int (el)
R cnepyrowium o6pasom: return k
1. CTPOMTCH ABOMYHAR 3anuch Yucna V. for n in range (1000):
- ; a = bin(n) [2::]
2. CknagpisaloTca Bce undpbl NONyYeHHOW ABOWMYHOW 3anucH. B KOHely 3anwucwu su = sum(a)
(cnpaBa) AONUCBIBA@TCA OCTATOK OT fleNeHuA CYMMbl Ha 2. 2 4= str(su % 2)
3. MpeabIAYWHA NYHKT NOBTOPAETCA ANA 3anUcK ¢ fobasneHHon uMdpon. su = sum(a)
4. Pe3ynoraTt nepesouTCA B ASCATHYHYIO CUCTEMY, a t= str(su 5 2)
res =int(a, 2)
Mpumep. Naro yucno N = 13. Anroputm pa6oTaeT cnegyrowMm o6pasom: 1f res > 154:
1. BoMYHaA 3anuch yucna N: 1101. print(n, res)

2. Cymma undp ABOMYHOW 3anKCKU 3, OCTATOK OT fleNeHWA Ha 2 pasBeH 1, HoBas
sanucb 11011,

3. Cymma uudp nonyyeHHOW 3anucu 4, ocTaTokK OT AeneHua Ha 2 paeeH 0, HoBasa
sanuce 110110,

4. Pesynbrar paboTtbl anropurma 2 = 54,

MNpu KakoMm HaumeHbliem yucne /N B pesynvrate paGoTbl anropuTMa NONYYMTCH
R > 1547 B oTBeTe 3anUWKUTE 3TO YUCNO B ACCATHYHOMN CUCTEME CYHCNEHUA.
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